



**АНДРЕЙ СОЛОВЬЯНОВ,**  
ученый секретарь Института  
истории НАН Беларуси,  
кандидат исторических наук,

**доцент, выпускник исторического факультета 2003 года:**

«Время обучения на историческом факультете мне запомнилось атмосферой сплоченности, позитива, доброжелательности, хорошо поставленной педагогической и воспитательной работой.

У нас был большой курс. На факультете работали замечательные творческие люди, которые составляли превосходный профессиональный коллектив. Все преподаватели участливо относились к студентам, всячески их поддерживали.

Полученные на историческом факультете ВГУ имени П.М. Машерова знания я постоянно использую в своей профессиональной деятельности, в популяризации исторической науки.

Искренне поздравляю родной университет с юбилеем, желаю процветания, благополучия и успехов в научной, педагогической и воспитательной работе!»



**Светлана АВДЕЕВА,**  
выпускница педагогического факультета 2001 года,  
начальник отдела международного сотрудничества Центра культуры «Витебск»:

«Дорогой университет! Поздравляю профессорско-преподавательский состав, сотрудников и студентов со 110-летием нашей alma mater!

Меня переполняет чувство сопричастности к истории университета, так как почти 20 лет моей жизни связаны с учебой и работой на любимом педагогическом факультете, а также чувство гордости, что мои дети отучились на других факультетах.

ВГУ имени П.М. Машерова – это большая семья с удивительными возможностями для самореализации и прекрасными традициями, которые благодаря каждому новому поколению студентов сохраняются.

Современное общество требует подготовки высококвалифицированных специалистов, способных решать самые ответственные задачи.

В нашем университете созданы все необходимые условия для приобретения знаний, достижения своих целей, активного участия в общественной и научно-исследовательской работе, спорте.

Искренне желаю всему профессорско-преподавательскому составу творческих сил, понимания важности и неизменной актуальности просветительской миссии, а студентам – верить в себя, быть решительными в достижении своих целей, искренне стремиться к высоким достижениям в учебе, науке, творчестве и спорте.

Обязательно в студенческие годы развивайте в себе целеустремленность, инициативу и самостоятельность, найдите друзей, а, возможно, и свою любовь!

Помните – мы живем в эпохальное время!»

**Николай Викторович ЛАТЫШЕВ,**  
полковник, начальник  
управления уголовного розыска  
УВД Витебского облисполкома,  
выпускник  
юридического факультета  
2010 года:

«Я горжусь тем, что учился на юридическом факультете ВГУ имени П.М. Машерова. Тогда, в 2006 году, мне как молодому руководителю не хватало багажа знаний не только, чтобы самосовершенствоваться, но и чтобы оправдать то доверие, которое мне оказали. В тот момент я назначался на должность начальника Бешенковичского РОВД, потому высшее юридическое образование было необходимо.

Выбрал ВГУ имени П.М. Машерова, потому что здесь учились многие мои знакомые, коллеги, которые всегда тепло отзывались о юрфаке. В процессе обучения я понял, что сделал правильный выбор, что это то, что мне было необходимо, что здесь мне дали дополнительный толчок.

Полученные на юридическом факультете знания я успешно использовал как во время работы в должности начальника Лепельского РОВД, так и сегодня, возглавляя уголовный розыск УВД Витебского облисполкома.

Мне приятно, что у многих сотрудников уголовного розыска области диплом юрфака ВГУ, который по праву можно назвать кузницей региональных кадров для юриспруденции области, в частности, для уголовного розыска. Хотя выпускники витебского юридического факультета успешно работают и в следственном комитете, и во вневедомственной охране, и в комитете государственных судебных экспертиз, занимая благодаря полученным качественным знаниям довольно высокие должности.

Когда я принимаю кого-то на службу и узнаю из анкеты, что он отучился на



юридическом факультете витебского университета, то понимаю, что на этого сотрудника я всегда смогу положиться.

Мне оказана честь: последние пять лет я являюсь председателем государственной комиссии на выпускных экзаменах заочного отделения юрфака. Там я вижу, что растет молодая смена, что юриспруденцию области ждет перспективное пополнение. И, честно говоря, присматриваюсь к выпускникам, чтобы самым перспективным из них в дальнейшем предложить ту или иную должность в уголовном розыске.

Здорово видеть, что юридический факультет не просто существует, а развивается; наблюдать за тем, с каким азартом работают декан и его коллеги. Этот настрой передается и студентам, которые в последующем становятся классными специалистами. За ними – реальное будущее всей юриспруденции.

Что касается университета в целом, то ВГУ имени П.М. Машерова – это кузница кадров для всей области.

Потому – так держать! Витебский университет дает все необходимое для профессионального роста, этим только нужно воспользоваться».